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Web Services & Online Marketing




	Уеб Моушън ООД

София, ул. Петър Берон 6, ет.1
Тел. 02/4835614,0878547219

www.webmotion.bg,  office@webmotion.bg




СТАЖАНТСКА ПРОГРАМА НА УЕБ МОУШЪН 
Web Motion е агенция за уеб дизайн и интернет реклама. Предлагаме изработка и анализ на уеб сайтове, онлайн реклама, оптимизация за търсачки, маркетинг в социалните мрежи. Затваряме пълният цикъл от услуги, необходими за онлайн позиционирането на фирми от малкия и среден бизнес. 
Ние сме малък, но ефективен екип с реализирани над 200 уеб проекта за повече от 100 клиента (портфолио:  www.webmotion.bg ). Удовлетворени от съвместната ни работа, клиентите смело ни препоръчват и разширяват гамата от услуги, които ползват при нас. Работим както с български, така и с чуждестранни компании от различни браншове. 
Web Motion участва активно в програми за подпомагане на образованието и професионалната квалификация на студентите, като предлага стажове в две направления: интернет маркетинг и уеб дизайн. Стажовете са с практическа насоченост и дават възможност за усвояване на професионални умения и опит чрез работа по реални проекти. При успешно проведен стаж студентът получава препоръка, както и предложение за работа, в случаите, когато има свободна позиция. 

СТАЖАНТСКА ПОЗИЦИЯ: АСИСТЕНТ ИНТЕРНЕТ МАРКЕТИНГ 

Позицията дава възможност да опознаете съвременните маркетингови похвати в онлайн среда, да придобиете опит във воденето на бизнес кореспонденция, в B2B продажбите и работата с клиенти, както и да участвате в изготвянето на комуникациони стратегии и рекламни кампании в интернет. В процеса на работа стажанта си сътрудничи с ментор, който подпомага неговото практическо обучение.
Условия на стажа: продължителност 2 месеца, с възможност за гъвкаво работно време. При успешно проведен стаж, стажантът получава предложение за работа.

ИДЕАЛНИЯТ СТАЖАНТ в тази област:
· е про-активна и отговорна личност,

· познава и използва активно интернет технологиите и социалните мрежи, 
· комуникативен е, умее да се аргументира и убеждава,
· има добра езикова култура и се изразява добре писмено на български и английски език.
За да кандидатствате, моля изпратете CV и мотивационно писмо на e-mail office@webmotion.bg. Срок за кандидатстване: 31.05.2013. 
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