	Imagine cup 2012

Включи се до 20 декември! 
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	Imagine Cup e най-голямото технологично състезание за студенти в света. Организира се от Майкрософт и целта му е да стимулира студентите да изградят интересни технологични проекти, които да решават някакъв проблем и като цялода направят света по-добро място.

Най-добрите проекти винаги печелят много награди, като Windows Phone 7, Kinectи най-интересното – пътуване до световнитефинали, които през 2012 ще бъдат в Сидни, Австралия. Голяма част от проектите се развиват в нови компании след финалите, а всички участници се радват на изключително благоприятно развитие в кариерата си.

Ти и твоите приятели същоможете да се включите и да спечелите както наградите, така и безценен опит, който да ви помогне да израстнете в кариерата. Основните категории и предизвикателства, в които можете да вземете участие са:
· Software Design (софтуерни проекти от всякакъв тип)
· Game Design – Phone

· Game Design – Xbox / Windows (Kinect)
· Windows Phone Challenge

· IT Challenge 

· Windows Azure Challenge

Заедно с до 3-ма твои приятели, можете да сформирате отбор и да се включите в една или повече от катеогориите.

Обърни специално внимание на Софтуерен дизайн, тъй като там тази година има различни правила, специфични за България.Участието ще се проведе на 2 етапа:

· Концепция– тук трябва само да се опише идеята за това какво искате да направите с твоя отбор, като се отговори на следните въпроси:

· Какъв проблем искате да решите?

· Каква е основната структура на приложението – какъв тип е (десктоп, уеб, мобилно и т.н.); за кого е предназначено и как ще се използва; какви ще бъдат ползите за потребителите, т.е. как ще решите проблема, пределен в горната точка?

· Какви технологии ще използвате;

· Как според вас може продукта ви да достигне до хората, за които е предназначен?

· Какви проблеми могат да възникнат при разработката на приложението?

Крайният срок за това е 20 декември. Всички изисквания са описанина страницата на категорията (трябва да се избере български език от падащото меню най-горе), секция Round 1, която е най-долу. 

· Проект – на този етап вече се разработва и представя работещото решение. До него ще достигнат 6-те най-интересни идеи от първи кръг. Ще завърши през април, като най-добрият отбор ще замине за Австралия!

Участието в състезанието е сериозно предизвикателство, но със сигурност ще ти бъде много полезно както в кариерен, така и в личен план. Сега е идеалния момент да се включиш, защото всичко тепърва започва и имаш достатъчно време да направиш хубав проект, така че ако се чудиш – не го прави, а действай :)


	Връзки

За Imagine Cup
www.imaginecup.com
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Полезна информация
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